
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL402R

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL402R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
345446-6

PLATNIČKA  K  BFL400F
1 N/A

2
864023-0

BFL402R NAME PLATE
1 N/A

3
419832-8

Lens
1 N/A

4
188302-5

HOUSING SET
1 N/A

4 *** INC. 84,85
N/A

4.2
188890-2

Housing set
1 N/A

4.2 *** INC. 84
N/A

4.3
187859-3

GEHﾄUSE  R+L  BFL301F
1 N/A

4.3 *** INC. 84
N/A

5
233932-8

PODLOŽKA PRUŽNÁ  29  BFL300F-400F
1 N/A

6
183848-6

DRŽIAK SVETLA  BFL300F-400F
1 N/A

6 *** INC. 7
N/A

7
183848-6

DRŽIAK SVETLA  BFL300F-400F
1 N/A

7 *** INC. 6
N/A

8
233931-0

PODLOŽKA PRUŽNÁ  36  BFL300F-400F
1 N/A

9
418687-8

KRYTKA  BFL300F-400F
1 N/A

10
158056-8

KRYT PREVODOVKY  BFL400F  
1 N/A

11
227479-2

PASTOROK 9  BFL400F
1 N/A

12
212108-0

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1212 8035NB
1 N/A

13
253312-2

PODLOŽKA 12
1 N/A

14
345281-2

VYMEDZOVACÍ KRÚŽOK  BFL080F-BFL400F
1 N/A

15
210057-5

LOŽISKO GULIČKOVÉ  6900LLB
1 N/A

16
961026-6

POISTNÝ KRÚŽOK  S-10 BFL080F-BFL400F
1 N/A

17
962102-9

POISTNÝ KRÚŽOK   R-22  BFL300F-400F
1 N/A

18
227120-7

KOLESO OZUBENÉ 50  BFL300F-400F
1 N/A

19
961054-1

POISTNÝ KRÚŽOK  S-14
1 N/A

20
253837-6

PODLOŽKA 14  6710D/6827/BFL3
1 N/A

21
256104-8

KOLÍK 3 4602DW
5 N/A

22
227138-8

KOLESO OZUBENÉ 14  BFL300F-400F
5 N/A

23
310148-3

KOLESO OZUBENÉ  BFL300F-400F
1 N/A

24
267127-1

PODLOŽKA 26 9046/HR2010
1 N/A

25
962161-3

POISTNÝ KRÚŽOK  R-32  BFL300F-400F
1 N/A

26
252187-6

MATICA  M36-41  BFL300F-400F
1 N/A

27
345447-4

KRUZOK  38K  BFL400F
1 N/A

28
317808-8

SKRIŇA SPOJKY  BFL300F-400F
1 N/A

29
211283-9

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6803ZZ BFL300F-400F
1 N/A

30
267283-7

PODLOŽKA 21  BFL300F-400F
1 N/A

31
227137-0

KOLESO OZUBENÉ  21  BFL300F-400F
1 N/A

32
211088-7

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6000DDW
1 N/A

33
961026-6

POISTNÝ KRÚŽOK  S-10 BFL080F-BFL400F
1 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL402R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

34
962105-3

POISTNY KRUZOK  R-26  962105-3
1 N/A

35
233019-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  5  BFL080-400F/BFT
1 N/A

36
324834-0

MATICA M12  BFL/BFT
1 N/A

37
158408-3

KRÚŽOK  BFL/BFT
1 N/A

38
267276-4

PODLOŽKA 18  BFL/BFT  neu
1 N/A

39
324296-2

VRETENO BFL/BFT
1 N/A

40
216018-3

GUĽKA OCEĽOVÁ  5,0
3 N/A

41
233357-6

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 19B  BFL120F/121F/
1 N/A

42
223146-7

SPOJKA BFT040/80/122F/BF
1 N/A

43
216024-8

GUĽKA OCEĽOVÁ  4
3 N/A

44
223139-4

SPOJKOVÁ ČASŤ A
1 N/A

45
216019-1

GUĽKA OCEĽOVÁ  3
13 N/A

46
267247-1

PODLOŽKA 7  BFL080-400F/BFT
1 N/A

47
266305-0

SKRUTKA TORX M5x10
1 N/A

48
153443-6

OZUBENÉ KOLESO A BFL080F/121F
1 N/A

49
211375-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 6805LLB
1 N/A

50
418004-2

OBJÍMKA  BFL080F-400F
1 N/A

51
227050-2

KOLESO OZUBENÉ 13  BFL080-121F/BFT/B
3 N/A

52
153445-2

OZUBENÉ KOLESO 20 A  BFL080F/BFL400F
1 N/A

53
227049-7

KOLESO OZUBENÉ  18  BFL080F/120F/400F
3 N/A

54
227048-9

KOLESO OZUBENÉ 47  BFL080-BFL400F/BFT
1 N/A

55
267774-8

PODLOŽKA  BFL080-400F/BFT
1 N/A

56
418003-4

KRYT MOTORA  BFL080-400F/BFT
1 N/A

57
631760-9

MOTOR CONTROL UNIT
1 N/A

57.2
631980-5

MOTOR CONTROL UNIT
1 N/A

58
619144-1

Rotor  BFL400F
1 N/A

59
125397-7

CLUTCH ASS'Y  J  new
1 N/A

59 *** INC. 36-47
N/A

60
125189-4

GEAR ASS'Y  A
1 N/A

60 *** INC. 48-56
N/A

61
253777-8

PODLOŽKA 8  HP2040/2041/BFL300
1 N/A

62
154448-9

VRETENO
1 N/A

63
213275-4

O-KRÚŽOK  18  BFL400F
1 N/A

64
285723-3

DRŽIAK LOŽISKA 18-30  BFL400F
1 N/A

65
631622-1

SVETLO LED. BFL300F-400F
1 N/A

66
418690-9

KRYT VYPÍNAČA  BFL300F-400F
1 N/A

67
265171-2

PAN HEAD SCREW  M4x8
2 N/A

68
418686-0

DRŽIAK BFL300F-400F
1 N/A

69
265145-3

SKRUTKA M4x22
4 N/A

70
233025-1

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 2
1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:08 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: BFL402R

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

71
418002-6

Prepínač
1 N/A

72
638184-0

VYPINAC
1 N/A

73
418201-0

PREPINACIA PÁČKA  L+R BFL300-400F
1 N/A

74
232201-4

PERO LISTOVÉ PV7000C/BFL300-400F
1 N/A

75
266130-9

SKRUTKA SAMOREZNÁ BIND3X16
1 N/A

76
418204-4

KRYTKA  BFL300F-400F
1 N/A

77
638276-5

VYPINAC
1 N/A

78
231397-8

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ 4
1 N/A

79
418203-6

PÁČKA VYPÍNAČA  BFL300F-400F
1 N/A

80
638275-7

VYPINAC  BFL300F-400F
1 N/A

81
418202-8

DOSKA VYPINACA  BFL300F-400F
1 N/A

82
631755-2

POWER SUPPLY CIRCUIT
1 N/A

82.2
631985-5

POWER SUPPLY CIRCUIT
1 N/A

83
643811-6

KONTAKT NA BATERIU 14,4V
1 N/A

83.2
643828-9

KONTAKT BAT.  BFS440/450/BDF343SHE
1 N/A

84
188302-5

HOUSING SET
1 N/A

84 *** INC. 4,85
N/A

84.2
188890-2

Housing set
1 N/A

84.2 *** INC. 4
N/A

84.3
187859-3

GEHﾄUSE  R+L  BFL301F
1 N/A

84.3 *** INC. 4
N/A

85
819216-4

MAKITA Logo Label
1 N/A

86
265095-2

SKRUTKA M3x20
7 N/A

87
419828-9

COVER
1 N/A

87.2
452188-6

COVER
1 N/A

88
631717-0

RF UNIT
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:08 AM / 

http://www.tcpdf.org

